

**Készült:** 2016. augusztus 26-án Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és Vagyonyilatközelítő Bizottságának üléséről.

**Jelen vannak:** Terdik Tibor bizottsági elnök  
Buzák Zsolt  
Szitár Emese  
Támba Borbála bizottsági tagok

**Tanácskozási joggal megjelent:** Balogh Tibor Zoltán polgármester  
Hajzerné Oláh Ildikó alpolgármester  
Fegyver Tamásné köztisztviselő

**Továbbá jelen vannak: Szabó Csaba oktatási igazgató a Baptista Szeretetszolgálat képviselőjében**  
**Szilágyiné Sinka Zsuzsanna iskolaigazgató**  
**Kun László és**  
**Nagy Zsolt a Clear Star kft képviselőjében**  
**Fegyver Tamás a Tűzoltó Egyesület képviselőjében**  
**Kulcsár Miklós a Roma Kisebbségi Önk.képviselőjében**

**Jegyzőkönyvvezető:** Juhász Takács Éva köztisztviselő

Terdik Tibor bizottsági elnök köszöntötte a megjelenteket, megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mivel a megválasztott 5 főből mind az 4 fő jelen van. Tájékoztatta a bizottságot, hogy a Képviselő-testület ülésén fog, melynek anyagát a pénzügyi bizottságnak is véleményezni kell. Javasolom hogy a 7-ik napirendi pontot ne tárgyaljuk mert nem érkezett meg hozzá a dokumentáció. Van e valakinek javaslata ,kérdése.

Buzák Zsolt:Javasolom hogy az általam előterjesztett SZMSZ módosítást is tárgyaljuk.

Terdik Tibor:Vegyük fel a 7-ik napirendi pontnak az SZMSZ módosítást ,a 8-ik pedig a Polgármesteri hivatal működése lesz. Aki egyetért a meglévő és újonnan felvett napirendi pontok tárgyalásával kérem kézfeltétellel szavazzon.

A bizottság 4 igen szavazattal a napirendi pontok megtárgyalását elfogadta.

**Napirend (1.tsp.) Előterjesztés Kazinczy Ferenc Baptista Óvoda,Általános és Alapfokú Művészeti Iskola karbantartási munkálataihoz hozzájárulás megkéréséről.**

**Előadó:**Terdik Tibor bizottság elnöke  
(írásbeli előterjesztés alapján)

**Terdik Tibor:** Van e valakinek a napirendi ponttal kapcsolatban kérdése ,  
hozzászólása?

**Buzák Zsolt :**Ha jól értem akkor csak a testület elvi hozzájárulására van szükség.

**Szabó Tamás:** Mi már a pénzt átutaltuk az iskolának.

**Balogh Tibor:**A Baptista Szeretetszolgálat saját költségvetéséből újítaná fel az iskola bizonyos részeit csak a képviselő-testület hozzájárulására várnak.

**Terdik Tibor:** Más kérdés, hozzászólás?  
Ha nincs akkor szavazhatunk.

**A bizottság a napirendi ponttal kapcsolatban 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.**

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és  
Vagyonyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának  
86/2016. (VIII.26.) számú  
határozata**

Kazinczy Ferenc Baptista Óvoda,Általános és Alapfokú Művészeti Iskola karbantartási munkálataihoz

**A bizottság,**

a hozzájárulás megadását javasolja a képviselő-testületnek.

**Napirend (2.tsp.) Előterjesztés Kazinczy Ferenc Baptista Óvoda, Általános Iskola és Alapfokú Művészeti iskola étkeztetés támogatásához kapcsolódó kérelméről**

**Előadó:** Terdik Tibor bizottsági elnök  
(írásbeli előterjesztés alapján)

A bizottság elnöke elmondta, hogy az iskola azért kéri a támogatást hogy ne emelkedjenek a térítési díjak Itt vannak az iskola illetve a Clear Star kft képviselői ha valakinek van kérdése a napirendi ponttal kapcsolatban most felteheti.

**Kun László:**A támogatást az iskola kapja. Clear Star nem kíván árat emelni.

**Szabó Tamás:**2015-ben a támogatás 2 részletben megérkezett amit ezúton szeretnék a gyerekek nevében meg köszönni. A tanulók nagy részét érinti a támogatás. Kérem a

képviselő-testületet hogy szavazza meg a támogatást 2016 szeptembertől-december 31-ig.januárban majd újra kell tárgyalni.

Balogh Tibor: Amikor a konyha üzemeltetését átadtuk az önkormányzatnak is jelentős kintlévősége volt a be nem fizetett térítési díjakból kifolyólag. Egyes szülőknek nem volt fontos kifizetni az étkezést. Ettől függetlenül mi nem szerettük volna a gyereket azzal büntetni hogy nem kap ebédet. Kérem a képviselő-testületet hogy szavazza meg a támogatást a 2016-2017-es tanévre.

Buzák Zsolt:Ezt a témát augusztus 26-án az iskola kezdés előtt tárgyalni nem túl tisztességes. Ha a vállalkozónak nem éri meg ne üzemeltesse tovább a konyhát.

Terdik Tibor: A támogatást nem a Clear Star kapja. A gyerekeket támogatjuk hogy ne emelkedjen a térítési díj.

Szabó Csaba:Az önkormányzat rendeletben szabályozza a térítési díjat. Nekünk kötelességünk kérni a támogatást ha az önkormányzatnak van rá lehetősége. Nálunk ez csak egy átfutó tétel. Mi is hozzáteszünk a saját költségvetésünkéből. Minden hónapban az iskola megküldi az önkormányzatnak az elszámolást.

Nagy Zsolt: Ezek az árak nem piaci árak és 3 éve nem változtak. Ha a képviselő-testület azt mondja hogy legyenek piaci árak akkor árat kell emelnünk

Balogh Tibor: Lehet máshonnan is hozni az ebédet de akkor a konyha csak tálalókonyhaként fog működni és 4 ember munkahelye szűnik meg. Amikor átadtuk a konyhát az egyik kikötésünk volt hogy helyben történjen a főzés így megőrzzünk 4 helyi munkahelyet.

Kun László:Amennyiben nem szavazza meg a képviselő-testület a támogatást 3 megoldás lehetséges: -Szeptember 1-től árat emelünk.

-Főzünk Debrecenben és a 4 helyi dolgozót elbocsájtjuk vagy

-Felmondjuk a szerződést.

Támba Borbála:Szenci Úr azt mondta hogy amennyiben a Clear Star visszalép ők meg fogják oldani az étkeztetést.

Kun László:Nekünk sem az a célunk hogy itt szeptember 1-től 250 gyerek ne kapjon enni.

Nagy Zsolt:Az biztos hogy a Clear Star a veszteségeit be fogja hajtani mivel ez egy vállalkozás,tehát ha piaci alapokra hivatkozunk kérem ezt is vegyék figyelembe.

Terdik Tibor:Van e más kérdés,javaslat? Amennyiben nincs, kérem szavazzunk.

A bizottság a napirendi ponttal kapcsolatban 1 igen és 3 nem szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának**

**87/2016. (VIII.26.)számú  
határozata**

Kazinczy Ferenc Baptista Óvoda,Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola étkeztetés támogatásához kapcsolódóan

**A bizottság,**

Az étkeztetéshez a hozzájárulást nem javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek.

Szilágyiné Sinka Zsuzsanna, Szabó Csaba,Nagy Zsolt és Kun László távoztak a bizottsági ülésről.

**Napirend (3.tsp.) Előterjesztés Nyírbogdányi Tűzoltó Egyesület kérelméhez beérkezett árajánlatok elbírálásához.**

**Előadó:** Terdik Tibor bizottsági elnök  
(írásbeli előterjesztés alapján)

Terdik Tibor: Ezt is tárgyaltuk már de kértük a Tűzoltó Egyesület elnökét hogy jöjjön el és adjon bővebb tájékoztatást.

Fegyver Tamás:2 árajánlat érkezett. Az olcsóbb megfelelő lenne. Amit még hozzátettem egy utánfutó mivel saját gépkocsival oldjuk meg a szállítást. Az utánfutóra felpakolnánk a fecskendőket és akkor csak fel kellene csatolni .Így gyorsabb lenne.

Hajzerné Oláh Ildikó:Akkor összesen ez mennyi lenne?

Fegyver Tamás: Összesen:3276000 Ft.

Hajzerné Oláh Ildikó: Hány évig használhatók ezek a felszerelések?

Fegyver Tamás: Nekünk a ruhák vizsgálatát nem kell elvégezni .Ez el fog menni 15-20 évet is ha csak el nem szakad.

Buzák Zsolt: Hány főre van?

Fegyver Tamás:5 fő. Jó minőségű ruhák. Van olcsóbb is de azok nem olyan jók. Elasztikus anyagból vannak és elég nagy méretek tehát kisebb nagyobb emberekre is jók lesznek.

Buzák Zsolt: A tárolásuk megoldott?

Balogh Tibor:Legkésőbb a jövő hét közepén megtörténik a szertár átadás-átvétele.

A bizottság a napirenddel kapcsolatban 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és  
Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának  
88/2016.(VIII.26.)számú  
határozata**

Nyírbogdány Község Tűzoltó Egyesület eszközbeszerzéséhez kapcsolódó árajánlatokkal kapcsolatban

**A bizottság,**

a B-SAFETY KFT /Debrecen István U.108/ árajánlatát javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek.Javasolja továbbá az utánfutó beszerzésének elfogadását.

**Napirend (4.tsp.) Előterjesztés a közterületek használatáról és a használatuk rendjéről szóló helyi rendelet elfogadásáról.**

**Előadó:** Terdik Tibor bizottsági elnök  
(írásbeli előterjesztés alapján)

Szentpéteri Szabolcs:Jelenleg az önkormányzatnak nem közterület használatáról szóló rendelete van hanem köztisztasági rendelete. Kifejezetten felhívom a figyelmet a 12.§- ami a közterületen történő alkoholfogyasztást tiltja.A 18.§ a bírságok mértékét sorolja fel. Ezekről lehet vitázni. Utána néztem, a környékbeli településeken hasonlóak a díjtételek. Egyre inkább jellemző hogy gyakorlatilag kültéri kocsmázás folyik közterületen főleg kiskorúak részéről.

Buzák Zsolt: lenne néhány kérdésem. A 3.§ 2-ik illetve 3-ik bekezdésével kapcsolatban. Azt jelenti hogy 7,5 tonna össztömeget meghaladó össztömegű járműveknek tiltott a behajtás?

Szentpéteri Szabolcs: Ha az utat használja akkor nem csak ha parkol közterületen.

Buzák Zsolt:Lehet ezt kérni,csak díja van.

Szentpéteri Szabolcs:Igen.

Buzák Zsolt: Szeretném ha a közterület használati díjtételek esetében az árusító és egyéb fülke elhelyezését kiegészítenénk pult illetve álvánnyal is. Az 1000ft/ m2-t túlzásnak tartom. Utána néztem. Nyíregyháza belvárosában ez a tétel 1500ft/m2/hó. Szerintem az 500ft/m2/hó elég lenne.

Szentpéteri Szabolcs:Felhívnam a figyelmet rá hogy a buszmegálló rendszeresen tele van ragasztgatva reklámanyagokkal,amit nem győznek a közmunkások lekapargatni mert persze eltávolítani már senki sem szokta.

Balogh Tibor: A helyi vállalkozások reklámjai úgyis telekhatáron belül vannak általában tehát ezen rendelet rájuk nem terjed ki. Aki meg ragasztgatni akar az legyen tisztában vele hogy ez mibe kerül.

Szentpéteri Szabolcs: A postaköltség többbe fog kerülni ha 500 ft-ra levisszük.

Terdik Tibor: Szavazzuk meg. Aki a közterület használati rendelet 2-es mellékletének 9-ik pontjában szereplő „közterületen reklámtábla, reklámhordozó elhelyezése” díjtételét 500 ft/napra módosítaná kérem kézfelnyújtással szavazzon.

A bizottság a módosítást 3 igen és 1 nem szavazattal elfogadta.

A bizottság a napirenddel kapcsolatban 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és  
Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának  
89/2016.(VIII.26.)számú  
határozata**

a közterületek használatáról és a használatuk rendjéről szóló helyi rendeletet

**A bizottság,**

a 2-es számú melléklet 9-ikpontjában szereplő díjtétel 500ft/ napra való módosítással együtt a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Napirend (5.tsp.) Előterjesztés Nyírbogdány,Fő u.4.szám alatti jegyzői szolgálati lakás felújítására tett árajánlat elbírálásáról.**

**Előadó:** Terdik Tibor bizottsági elnök  
(írásbeli előterjesztés alapján)

A bizottság elnöke elmondta, hogy már az előzőekben tárgyalták már ezt a napirendi pontot. Jegyző úr akkor nem volt jelen. Ő használja az épületet. Az árajánlatok most is itt vannak. Akkor a FLEX PS 93 BT ajánlatát fogadtuk el .Az volt a legkedvezőbb.

Szentpéteri Szabolcs:2008 óta lakunk ebben az ingatlanban már akkor sem volt jó állapotban. A legnagyobb hiba hogy nincs hőszigetelés. Fontosnak tartanám a fűtésrendszer korszerűsítését is mert ez a legrégebbi rendszerű .A fürdőszoba lefolyója folyton eldugul. A burkolat repedezik. Ezeket a dolgokat tartanám a legfontosabbnak .A garázs,udvar nem olyan fontos. A lakás üzemeltetését kellene olyan szintre hozni hogy gazdaságos legyen. Plusz a fürdőszoba.

Balogh Tibor:A villanyról nem is esett szó. Ha már felújítunk azt is érdemes lenne átnézetni. Amióta meg van ez az ingatlan annyit költöttünk rá hogy hogy a hátsó részt leszigeteltük hungarocellel plusz építettünk egy garázst használt építőanyagokból.

Terdik Tibor: Ha kihagyunk részeket akkor később csak drágább lesz. Tekintve az inflációt.

Hajzerné Oláh Ildikó:A múltkor amikor felbontottuk az árajánlatokat én is soknak találtam de azóta utána néztem kicsit. Anyag+munkadíj és nem melleleg a 27%áfa ami jelentős összeg. Első ránézésre soknak tűnik de valójában nem az.

Balogh Tibor: Azt kell eldönteni hogy teljesen csináljuk vagy külön-külön de akkor újra meg kell hirdetni .A villanszerelésről is döntsünk Nézzük meg hogy milyen állapotban van és ha kell majd azt is megtárgyaljuk.

Buzák Zsolt:Lenne néhány javaslatom a vállalkozói szerződéssel kapcsolatban. Javaslom hogy a vállalkozó résszámlát csak 50%-os készütség után és a műszaki ellenőr ellenjegyzésével nyújthasson be. Teljes számla csak a műszaki átadás-átvételt követően legyen benyújtható és a végösszezből 5%-ot tartsunk vissza a jótállási garancia végéig jól teljesítési garancia gyanánt. Jegyző úr nézd meg a törvényt és ha lehetséges akkor én ragaszkodom hozzá.

Szentpéteri Szabolcs:A jól teljesítéssel kapcsolatban a 3 év szerintem sok. Legyen az is 6 hónap. Addig úgy is kiderül ha valami nem jó.

Balogh Tibor:Addig nem írjuk alá a vállalkozási szerződést amíg jegyző úr utána nem néz.

A bizottság a napirenddel kapcsolatban 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és  
Vagyonyilatköztét Ellenőrző Bizottságának  
90/2016.(VIII.26.)számú  
határozata**

A Nyírbogdány,Fő u.4.szám alatti jegyzői szolgálati lakás felújítására tett árajánlatokkal kapcsolatban

**A bizottság,**

A Flex PS 93 Bt árajánlatát javasolja elfogadásra a képviselő-testületnek Javasolja továbbá a lakás villamos hálózatának az átvizsgálását is.

**Napirend (6.tsp.) Előterjesztés Nyírbogdány,Fő u.4.szám alatti jegyzői szolgálati lakás felújításának műszaki ellenőr kiválasztásáról.**

I

**Előadó:** Terdik Tibor bizottsági elnök  
(írásbeli előterjesztés alapján)

Terdik Tibor: 3 darab árajánlat érkezett lezárt borítékban. A bizottság elnöke a borítékokat felbontotta.

- |  |               |
|--|---------------|
| 1. Demeter Kft Nyíregyháza Ferenc Krt.26 | 314961 ft+áfa |
| 2. Dankó és Fiai Mérnökiroda Kft         | 350000 ft+áfa |
| 3. Nyírber Mérnöki Iroda                 | 300000 ft+áfa |

Megállapítható hogy a Nyírber Kft adta a legkedvezőbb ajánlatot. Referenciával is rendelkeznek,dolgoztak már a településen.

Buzák Zsolt:Javaslom hogy a szerződés tervezettel kapcsolatban eszközöljünk néhány változtatást. A 1.5 pontban az” igazolt teljesítést követően benyújtott végszámla átutalással kerül kiegészítésre” egészüljön ki azzal hogy sikeres és hiánytalan műszaki átadás-átvételt követően.

Szentpéteri Szabolcs:Ennek semmi akadálya. Részemről rendben.

A bizottság a napirenddel kapcsolatban 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és  
Vagyonyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának  
91/2016.(VIII.26.)számú  
határozata**

A Nyírbogdány,Fő u.4.szám alatti jegyzői szolgálati lakás műszaki ellenőr kiválasztásával kapcsolatban

**A bizottság,**

A fenti módosításokkal együtt a az előterjesztést a képviselő-testületnek elfogadásra javasolja.

**Napirend (7.tsp.) Előterjesztés Nyírbogdány Község Önkormányzata Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról.**

**Előadó:** Buzák Zsolt  
(írásbeli előterjesztés alapján)

Buzák Zsolt:Javasolnám a képviselő-testületnek hogy az SZ.M.SZ 24.§ 1.pontját módosítsuk miszerint:a képviselő testület üléséről a jegyzőkönyv 3 példányban készül,melyből egy példányt a lakosság tájékoztatása érdekében a Polgármesteri Hivatalban kell elhelyezni,a testületi üléstől számított 15 napon belül valamint ezzel egy időben a vonatkozó jogszabályok betartásával az Önkormányzat hivatalos honlapján a [www.nyirbogdany.hu-n](http://www.nyirbogdany.hu-n) megjeleníteni  
A nyílt ülésen elhangzottokról videó felvételt kell készíteni, amit a jegyzőkönyv mellékleteként kell dokumentálni.



A nyílt ülésen elhangzottakról készült videó felvételt a vonatkozó jogszabályok betartásával az Önkormányzat hivatalos honlapján, a „[www.nyirbogdany.hu](http://www.nyirbogdany.hu)”-n a testületi üléstől számított 15 napon belül kell megjeleníteni.

Szentpéteri Szabolcs: Ezzel kapcsolatban van egy észrevételem. A [www.nyirbogdany.hu](http://www.nyirbogdany.hu) a médiacenternél van. A tárhely majdnem be van telve. Ha ez után a videofelvételeket is fel kell tölteni tárhelyet kell majd vásárolnunk.

Terdik Tibor szavazásra tette fel a kérdést a tárhelyvásárlással kapcsolatban. A bizottság a tárhely vásárlásával kapcsolatban 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta.

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és  
Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának  
92/2016.(VIII.26.)számú  
határozata**

A tárhelyvásárlással kapcsolatban

**A bizottság,**

Megbízta Szentpéteri Szabolcs jegyzőt hogy a következő bizottsági ülésre a tárhely vásárlás feltételeiről tájékoztassa a képviselő-testületet.

Terdik Tibor az SZMSZ módosítással kapcsolatban 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és  
Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának  
93/2016.(VIII.26.)számú  
határozata**

A Szervezeti és Működési Szabályzat módosításával kapcsolatban

**A bizottság,**

A a Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását elfogadásra javasolja a képviselő testületnek.

**Napirend (8.tsp.) Előterjesztés Nyírbogdány Község Polgármesteri Hivatal működéséről.**

**Előadó:** Szentpéteri Szabolcs  
(írásbeli előterjesztés alapján)

A bizottság elnöke felkérte Szentpéteri Szabolcs jegyzőt hogy tartsa meg beszámolóját.

Szentpéteri Szabolcs:A beszámoló a Polgármesteri Hivatal működésén túl arról is szól hogy 2008 óta nem volt béremelés. Ez nagyon komoly probléma mert vezetőként érzem hogy egyre nehezebb szakképzett munkaerőt találni. A titkársági előadó álláshely harmadik körben van meghirdetve és szakirányú végzettséggel rendelkező pályázó nem volt. Az utóbbi időben több köztisztviselő is jelezte hogy fontolgatja a pálya elhagyását .A hivatal átmenetileg működésképtelen állapotba is kerülhet. Természetesen a dolgozók minden kötelező juttatást megkapnak de 2008 óta nem volt semmi „adható”.

Terdik Tibor:A fedezet rendelkezésre áll. Ha az előterjesztés szerinti három verzióból a legmagasabb 30%-os béremelést hajtjuk végre akkor az a jelenlegi kb.1.8 millió forintos bértömeg 400000 forintos növekedését hozná.

Buzák Zsolt: Mindenképpen emelni kell a béreken. Mikortól lenne az emelés.

Szentpéteri Szabolcs:Szeptember 1-től.

Támba Borbála:A pénzbeli elismerés a legjobb húzóerő. Támogatom a béremelést.

A bizottság elnöke szavazásra tette fel a kérdést.

A bizottság a Nyírbogdány Község Polgármesteri Hivatal működéséről szóló beszámolóval kapcsolatban 4 igen szavazattal kapcsolatban az alábbi határozatot hozta

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és  
Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának  
94/2016.(VIII.26.)számú  
határozata**

A Nyírbogdány Község Polgármesteri Hivatal működéséről szóló beszámolót

**A bizottság,**

elfogadásra javasolja a képviselő testületnek

A bizottság a béremeléssel kapcsolatban 4 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta

**Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi és  
Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának**

**95/2016.(VIII.26.)számú  
határozata**

A Nyírbogdány Község Polgármesteri Hivatal köztisztviselőinek a béremelésére vonatkozó javaslatot

**A bizottság,**

elfogadásra javasolja a képviselő testületnek

Kulcsár Miklós -a Roma Kisebbségi Önkormányzat képviselőjeként- szót kért.

Kérem a tisztelt képviselő-testületet a soron következő testületi ülés előtt hogy az iskolai étkezéssel kapcsolatos szavazáskor vegyék figyelembe hogy 250 gyerek napi étkezéséről van szó. A Roma Kisebbségi Önkormányzat támogatást nyújtana ha a költségvetésünk megengedné. Ha egy mód van rá kérem hogy szavazzák meg a támogatást.

Több tárgy nem volt , a bizottság elnöke az ülést bezárta.

Terdik Tibor  
bizottság elnöke

Nyírbogdány Község Önkormányzati Képviselő-testülete  
Pénzügyi és Vagyonynyilatkozatot Ellenőrző Bizottságának

## JEGYZŐKÖNYVE

2016. augusztus 26.-i ülése

Határozatai: 86 - 95

### Tárgysorozat

1. Előterjesztés Kazinczy Ferenc Baptista Óvoda,Általános és Alapfokú művészeti Iskola karbantartási munkálataihoz hozzájárulás megkéréséről.
2. Előterjesztés Kazinczy Ferenc baptista Óvoda,Általános és Alapfokú Művészeti Iskola étkeztetés támogatásához kapcsolódó kérelemről
3. Előterjesztés Nyírbogdányi Tűzoltó Egyesület kérelméhez beérkezett árajánlatok elbírálásáról.
4. Előterjesztés a közterületek használatáról és a használatuk rendjéről szóló helyi rendelet elfogadásáról.
5. Előterjesztés 4511 Nyírbogdány,Fő u.4.szám alatti jegyzői szolgálati lakás felújítására tett árajánlat elbírálásáról.
6. Előterjesztés 4511 Nyírbogdány,Fő u.4.szám alatti jegyzői szolgálati lakás felújításának műszaki ellenőr kiválasztásáról.
7. Előterjesztés Nyírbogdány Község Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzat módosításáról.
8. Előterjesztés Nyírbogdány Község Polgármesteri hivatal működéséről.

Nyírbogdány, 2016. augusztus 31.

Terdik Tibor  
Bizottsági elnök

